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Ένα παραμύθι για μικρούς  
& μεγάλους!!!!

Η αλυσίδα ξενοδοχείων Cactus Hotels, ιδιοκτησί-
ας κ. Νίκου Χαλκιαδάκη, θέλοντας να επικοι-
νωνήσει τις πρακτικές βιώσιμης λειτουργίας 

στους επισκέπτες της, προχώρησε στην σύνταξη 
ενός παραμυθιού για μικρούς και μεγάλους. 

Πρόκειται για ένα ευρηματικό τρόπο με τον οποίο 
οι μικροί επισκέπτες στα family friendly ξενοδοχεία 
της αλυσίδας μπορούν να προμηθευτούν εντελώς 
δωρεάν το παραμύθι και να ζήσουν την εμπειρία 
διαμονής και διακοπών βιωσιμότητας παρέα με τον 
ήρωα του παραμυθιού τον Κακτούλη.

Μέσα από την ανάγνωσή του, μικροί και μεγάλοι 
θα ενημερωθούν για τις καλές πρακτικές που ακολου-
θούν τα ξενοδοχεία Cactus Hotels αναφορικά με την 
υπεύθυνη λειτουργία τους απέναντι στο περιβάλλον 
και στον συνάνθρωπο.
Η συνεργασία και η επικοινωνία με τα ενδιαφερόμενα 
μέλη καθίσταται πλέον επιτακτική για τις επιχειρήσεις 
με ιδιαίτερη συμβολή σε θέματα Εταιρικής Κοινωνικής 
Ευθύνης.

Όπως ανέφερε ο ιδιοκτήτης κ. Νίκος Χαλκιαδά-
κης: «Για να καταστεί ο τουρισμός περιβαλλοντικά 
και οικονομικά βιώσιμος απαιτούνται δράσεις και 
συνεργασίες. Βασική προϋπόθεση είναι η σωστή 
ενημέρωση και εκπαίδευση σε θέματα αειφόρου 
ανάπτυξης κάτι το οποίο θα πρέπει να σχεδιαστεί και 
να εφαρμοστεί από την προσχολική ηλικία. Τα παιδιά 
είναι το μέλλον μας και θα πρέπει να είναι ενημερω-
μένα και ευαισθητοποιημένα. Ο Κακτούλης εκτός από 

εργαλείο μάρκετινγκ αποτελεί και μια συντονισμένη 
προσπάθεια να επικοινωνήσουμε στους μικρούς και 
μεγάλους επισκέπτες μας μέσα από ευφάνταστες 
εικόνες και χρώματα το βιώσιμο τρόπο με τον οποίο 
λειτουργούμε τα τελευταία κυρίως 6 χρόνια. Το παρα-
μύθι σε πρώτη φάση θα διανέμεται στους επισκέπτες 
τυπωμένο σε πιστοποιημένο FSC χαρτί και σε περι-
ορισμένα αντίτυπα. Στόχος είναι την επόμενη σαιζόν 
να αποφύγουμε εντελώς την χρήση χαρτιού και να 
δίδεται η δυνατότητα να ενημερωθεί και να διαβάσει 
ο επισκέπτης μας το παραμύθι ηλεκτρονικά, να γίνει 
διαδραστικό και να ενταχθεί στο πρόγραμμα ψυχαγω-
γίας των παιδιών».  

Η επιχείρηση Θεόφιλος Χαλκιαδάκης Α.Ε. – 
Cactus Hotels την σαιζόν 2022 προχώρησε ακόμη 
ένα βήμα προς τη κατάργηση των πλαστικών μιας 
χρήσης και συγκεκριμένα των πλαστικών μπουκα-
λιών σε όλα τα τμήματα του ξενοδοχείου. Πλέον η πα-
ροχή του πόσιμου νερού γίνεται από σταθμούς νερού 
και χρήση γυάλινων μπουκαλιών με την φιλοσοφία 
του refill.

 Ο κ. Χαλκιαδάκης θέλοντας να ευαισθητοποιήσει 
και να ευχαριστήσει το προσωπικό του που είναι πά-
ντα συνοδοιπόροι σε όλες τις δράσεις κοινωνικού και 
περιβαλλοντικού χαρακτήρα, δώρισε σε όλους τους 
εργαζόμενους των Cactus Hotels από ένα πιστοποιη-
μένο μπουκάλι θερμό, 100% ανακυκλώσιμο θέλοντας 
να τονίσει την σημασία της κυκλικής οικονομίας και 
της επαναχρησιμοποίησης. 
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Επιχειρήσεις




